

美众议院通过枪支管制法案 将购枪年龄提高至21岁

新华社华盛顿电 美国国会众议院当地时间8日表决通过一项枪支管制法案,将购买半自动步枪年龄限制由18岁提高至21岁。

在当天的表决中,223票赞成、204票反对。投票结果基本按照党派划线,5名共和党议员加入民主党阵营投票赞成,2名民主党议员加入共和党阵营投票反对。该法案

除了提高购枪年龄限制外,还包括禁止出售大容量弹匣、加强对“幽灵枪”管制等。

5月以来,美国纽约州布法罗市和得克萨斯州尤瓦尔迪市先后发生大规模枪击事件,共造成至少31人丧生。这两起案件的凶手均为18岁,使用的均为AR-15步枪。

当天早些时候,众议院监察委员会举行一场听证会。

在得州尤瓦尔迪市枪击事件中的幸存者以及死者家属出席听证会讲述了自己的经历,强烈呼吁国会采取措施管控枪支。

该枪击事件的幸存者11岁的米亚描述了当天枪击发生时的场景。她亲眼目睹自己的老师被凶手击中头部身亡,她自己是通过装死躲过一劫。米亚表示,“希望这样

事情再也不要发生”。

美媒认为,尽管该法案在众议院获得通过,但在参议院由于共和党人反对,几乎不可能获得通过。目前,参议院两党正在就一项妥协法案进行商议,其中将不包括众议院通过的大部分控枪内容,但包括对购枪者实施背景审查以及加强学校安保等。



联合国报告:世界面临21世纪以来最严重的生活成本危机

6月8日,在位于纽约的联合国总部,联合国秘书长古特雷斯出席联合国全球粮食、能源和金融危机应对小组发布会时讲话。

联合国全球粮食、能源和金融危机应对小组8日发布报告称,受乌克兰冲突等因素影响,世界正面临21世纪以来最严重的生活成本危机。为应对挑战,需要提高各国和各国人民的危机应对能力。俄乌冲突发生后,联合国秘书长古特雷斯组建了联合国全球粮食、能源和金融危机应对小组,以研判局势、寻求对策。

新华社记者 谢锬 摄

乌克兰外长表示不接受 欧盟候选国替代方案

新华社基辅电 乌克兰外长库列巴8日表示,乌克兰不会接受成为欧盟候选国的任何替代方案。

据乌克兰国家通讯社报道,库列巴当天在线上新闻发布会上说,乌克兰需要的是欧

盟候选国地位,无论替代方案看起来多好,乌克兰都不会接受。

库列巴同时说,乌克兰需要尽快得到更多重型武器,尤其是大口径火炮和多管火箭炮系统。

乌克兰于2017年正式成为欧盟联系国。今年2月俄乌冲突爆发后,乌总统泽连斯基于2月28日签署乌克兰申请加入欧盟的文件,呼吁欧盟启动“新的特殊程序”迅速吸纳乌克兰。欧盟在3月举行

的峰会上排除乌克兰“火线入盟”的可能性。5月9日,泽连斯基宣布,乌方已提交申请欧盟候选国地位调查问卷第二部分答复文本。欧盟表示将于6月就调查问卷有关内容做出结论。

伊朗决定关闭国际原子能机构在伊核设施内的2台监控摄像

新华社北京6月9日电 据路透社报道,当地时间8日,伊朗原子能组织决定从当日起关闭国际原子能机构安装在伊朗核设施内的2台监控摄像设备。

据《洛杉矶时报》报道,伊朗原子能组织表示,此举是针对国际原子能机构的“非法行为”而实施的。伊朗迄今与国际原子能机构进行了广泛合作,但是国际原子能机构没有赞赏来自伊朗的合作,反而认为这些合作是伊朗的责任。

据英国广播公司报道,国际原子能机构理事会8日通过了美、英、法、德等国推动的有关伊朗保障监督问题的决议。

国际原子能机构总干事格罗西6日在该机构理事会上表示,伊朗尚未就三个未申报地点发现的铀痕迹提供“技术上可信的解释”,机构无法确认伊朗是否全面履行其核保障义务。

伊朗原子能组织称,国际原子能机构安装在伊朗核设施内80%以上的摄像设备,将继续像以前一样工作。伊朗原子能组织发言人贝赫鲁兹·卡迈勒万迪说,在伊朗选择继续合作时,伊朗希望看到西方以合作的态度回应伊朗,他们做出的不当行为是

不可接受的。

2021年2月,伊朗与国际原子能机构达成一项临时技术协议。根据该协议,国际原子能机构在伊朗核设施内安装监控设备,继续其必要的核查和监测活动,伊朗将保存一些核设施的视频监控资料。如果美国解除对伊制裁,伊朗将把这些监控资料交给国际原子能机构。

美国海军陆战队一架飞机坠毁 军方否认载有核材料

新华社洛杉矶电 美国海军陆战队一架MV-22B“鱼鹰”飞机6月8日在加利福尼亚州南部格莱米斯沙漠地带坠毁。

美国海军陆战队和美国海军陆战队第三航空联队当天通过社交媒体账号发布消息称,太平洋标准时间(PST)8日12时25分左右,一架隶属于美国海军陆战队第三航空联队的MV-22B“鱼鹰”飞机在加利福尼亚州格莱米斯

附近沙漠地带坠毁,机上载有5名海军陆战队员。军方和地方应急人员已经赶赴现场。

另据美国当地媒体援引匿名消息源报道,该坠机事故造成至少4人死亡,正在搜寻

第5名机组人员,并称这已是本月美国军方发生的第三起致命事故。

但美国海军陆战队第三航空联队当晚在一份新闻稿中表示,该失事飞机全部机组人员状况正等待确认。

美国海军陆战队第三航空联队称,这架MV-22B“鱼鹰”飞机同第39飞行大队部署在海军陆战队彭德尔顿军营。军方同时表示,与之前社交媒体上的谣言相反,“机上没有装载核材料”。

詹姆斯·韦伯太空望远镜 被微流星体击中

中新社旧金山电 美国国家航空航天局(NASA)当地时间8日说,詹姆斯·韦伯太空望远镜的镜面近期被一颗微流星体击中,但其观测任务不会受到影响。

8日,NASA在其官网发布声明称,今年5月23日至5月25日期间,韦伯太空望远镜的镜面受到一颗微流星体撞击。科研人员经过初步评估后发现,该望远镜受到了轻微影响,但足以完成所有既定任务。该望远镜的运行计划也没有改变,其首张全彩图像和光谱数据将于7月12日发布。

声明称,航天器在飞行过程中受到微流星体撞击是不可避免的。自发射以来,韦伯太空望远镜已经遭受4次规模较小的微流星体撞击。在其太空生命周期中,来自流星

体的撞击还将继续发生。建造和测试该望远镜时,工作团队已经预计到会发生此类事件,并对此进行了模拟测试。5月下旬的这次撞击比地面模拟测试更加强烈。

为避免撞击发生,工作团队能够在已知的流星雨经过之前将韦伯太空望远镜移开。5月下旬的撞击并非流星雨所致,其被认为是不可避免的偶然事件。

声明称,韦伯太空望远镜的感应和调整功能可以对撞击造成的影响进行一定程度的校正。工程师们已经针对本次撞击进行了第一次校

正。本次撞击之后,望远镜的工作团队已经成立一个小组,以应对类似撞击。

由美国国家航空航天局与欧洲航天局、加拿大航天局联合研发的韦伯太空望远镜是已建成的性能最强、造价最高的太空望远镜。其耗资约100亿美元,重7吨,主镜直径6.5米,由18片巨大六边形子镜构成,采集光线面积达到哈勃望远镜的5倍以上。2021年12月25日,韦伯太空望远镜搭乘欧洲的阿丽亚娜5号火箭发射升空。飞行一个月后,该望远镜抵达距地球约150万公里的观测位置。

加拿大对俄罗斯石油、天然气、化工行业追加制裁

中新网多伦多6月9日电 加拿大外长乔利6月8日宣布,加拿大对俄罗斯追加多项制裁措施,禁止涉及石油、天然气和化工的28项服务出口。

加方此次禁止的服务包括技术、管理、会计及广告等。加方称,其所针对的石油、天然气和化工行业在俄罗斯联邦预算收入中占比约达50%。

目前身在美国的乔利称,加拿大将尽其所能,阻止俄总统普京“为战争机器提供燃料和资金”的能力。

自今年2月下旬俄乌冲突爆发以来,加拿大已对俄罗斯、乌克兰和白俄罗斯的逾1070个人和实体实施制裁。加方并与其他西方国家以战争罪、反人类罪等罪名向国际刑事法院指控俄方。

HATARI
Best Biscuits
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

千万别错过
路途中的任何一个细节 -
即使下雨天、有雾气、
或在黄昏夜晚。

ZEISS DriveSafe Lenses
蔡司驾驶型镜片

- 改善弱光环境下的视力
- 减少路上交通导致的眩光
- 快速切换您观看道路、仪表盘、后视镜和侧视镜的焦点 - 毫无压力!

zeiss.com/vision

OPTIK TUNGGAL
Best Choice, Service & Quality

ZEISS
Seeing beyond